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z a u j a l o  n á s

studií tato praxe zkracuje operační čas a  množství kom‑
plikací v  chirurgii. Při rozšíření po České republice přiná‑
ší metoda velký potenciál pro lékaře chirurgických oborů, 
a  tím  zejména benefit pro pacienty: prokazatelné snížení 
krevní ztráty, zkrácení doby operace a rychlejší rekonvales‑
cenci. Také umožňuje provedení menších  operačních in‑
tervencí vzhledem k  předoperačně vyzkoušené simulaci,“ 
přibližuje výhody 3D tisku v  medicíně MUDr.  Tomáš No‑
votný, Ph.D., MBA, přednosta Ortopedické kliniky v Masa‑
rykově nemocnici v Ústí nad Labem.

V Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem je v součas‑
nosti 3D tisk využíván na špičkové úrovni přímo k  terapii, 
a to pro individualizované implantáty, jakými jsou náhrady 
defektů skeletu  v  ortopedii, náhrady defektů  lebky v  neu‑
rochirurgii nebo pro konstrukci  dlah v  maxilofaciální chi‑
rurgii, tedy v  oboru zabývajícím se chirurgií dutiny ústní, 
čelistí a obličeje.

 Zdroj: tisková zpráva

IPVZ podepsal Memorandum 
o spolupráci s FIT ČVUT 

v Praze
Postgraduální vzdělávání ve zdravotnictví prochází od loňského jara 
zásadní změnou, která se týká nejen administrace výuky, ale celého 
procesu. IPVZ již rok úspěšně pracuje na klíčovém projektu inovativního 
informačního systému pro administraci vzdělávání zdravotnických 
pracovníků. Projekt proto nese pracovní název „Administrátor“, 
a protože nejde pouze o zásadní změny v oblasti administrace 
a zpracovávání informací, ale i o složité technické řešení, uzavřel 
IPVZ Memorandum o spolupráci s Fakultou informačních technologií 
ČVUT v Praze (FIT ČVUT). Podpisem Memoranda obě strany vytvářejí 
rámec pro úzkou spolupráci především v oblasti technologického 
vývoje samotné aplikační platformy projektu Administrátor.

„Informační systém Administrátor by po  svém nasaze‑
ní měl přinést podstatně větší přehlednost v  administraci 
vzdělávání zdravotnických pracovníků, výrazné zjednodu‑
šení a urychlení vstupu uchazeče o specializační vzdělává‑
ní do tohoto procesu a v neposlední řadě také usnadnění 
agendy související se zjišťováním a ověřováním platných in‑
formací o účastnících i poskytovatelích vzdělávání zdravot‑
nických pracovníků,“ uvedla Irena Maříková, ředitelka Insti‑
tutu postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví.

„IPVZ zadal v  rámci projektu Administrátor kate‑
dře FIT ČVUT analýzu již existujícího a  léty prověřeného 

evaluačního modulu univerzity, takzvané Ankety ČVUT. Vy‑
užití existujícího a prověřeného hodnoticího sytému, léta pi‑
lovaného na půdě univerzity, umožní týmu IPVZ významně 
zkrátit čas na vývoj podobné aplikace a zásadně sníží nákla‑
dy na celý projekt,“ přiblížil vzájemnou spolupráci náměstek 
ředitelky IPVZ při IT a digitální transformaci Daniel Rovný.

Výsledkem bude studie proveditelnosti využití a případ‑
ných dalších úprav již existujícího evaluačního modulu „An‑
keta ČVUT“ pro potřeby projektu Administrátor, který bude 
digitalizovat specializační vzdělávání v českém zdravotnic‑
tví. Zdroj: tisková zpráva

MUDr. Tomáš Novotný, Ph.D., MBA
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